VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. 3anoxuTb OBe KpeneXHble NnaHku 3 B LUTaTHbIe
OTBEPCTUA NoApaMHUKa aBTOMOBUNSA 1 BKPYTUTL B HUX Ha
HecKonbko obopoToBs aBa bonta M8x25.

2. OTKpYTUTB LWECTb NepeaHux BoNToB KpenneHus WTaTHOro
NMacTUKOBOrO MblNbHUKA.

3. YcTaHOBUTL 3alUUTY, HAZleB ee 3a[lHI0K YacTb Ha paHee
ycTaHoBrneHHble 6onTel M8x25, nepedHIO YacTb NPUKPENUTL
yeTbipbMs 6onTamu M6x40 ¢ sTynkamu 1 L-10 MM 1 gByms
tontamu M6x50 ¢ BTynkamum 2 L-20 MM K LUTATHbIM MecTam
Nosikn paguaropa.

4. Bce TOUYKM KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF1031st

Hyundai 140 loa Bbinycka: 2011-2019 OBbvém asuratens: 2.0

KomnnekTyrowue Kosn-Bo
Bont M6x40 4 W
Bont M6Xx50 2 WT.
Bont M8x25 2 WT.
LLlanba M6 (ycuneHHasa) 6 WT.
LLlanba M8 (ycuneHHas) 2 W
Brynka 1 L-10 mMm 4 W
Brynka 2 L-20 mm 2 Wr
KpenexHasa nnaHka 3 2 W

Mpoun3BecTV cMasky KpenéxHblix 6oNToB Macnom Unm apyroi

I{OHCBpBaU'HOHHOﬁ HKNOKOCTbHO
JononHutensHana nidopmalua Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru

Kaptepa u KI1r1

Bec sawutel: 12,6 Kr
Bec komnnektauun: 0.4 kr

Pasmep 3awuTbl: 1030x955x100
MoMeHT 3aTaxku: M6 - 6,1 Hm A L F E c 0

MomeHT 3aTaxkn. M8 - 15,7 Hm ABTOKOMMOHEHTSI M3 CTANM 11 ANIOMUHISA

KOHCTRYHTOPCKWE OTASA B NPASE WSMEHRTE BHELUHWA B, HBG60D KOMNMNSKTYR0WME, cnocol yeTaHoBM G283 YEES0MIEHNS NOTPEGUTENA.




